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ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Anori, realizada aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e 

vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do Amazonas, 

situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ CARLOS 

PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Anori, em nome 

de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou ao 2º Secretário da mesa o Vereador 

VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA para proceder a chamada dos Vereadores presentes.  

Após a chamada, o secretário anunciou a presença dos Vereadores: Antônio Martins 

Marques neto, Simão Pedro da Silva Moura, Elton Gonçalves de Lima, João Tome Pereira 

Sérvulo Dourado Brandão Junior, Luiz Carlos Pereira da Costa, Gerson Ferreira Pontes, 

Valmi de Oliveira Damião e em seguida foi lido o expediente sobre a mesa:  

EXPEDIENTES: Projeto de Lei nº 026/2024 – Lei de Diretrizes Orçamentárias, juntamente 

aos Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças Orçamentos.  

 o Presidente fraqueou a palavra para quem dela queira fazer uso: Fez uso da mesma o 

Vereador SIMÃO PEDRO DA SILVA MOURA que saudou a todos e em especial as 

pessoas presentes e Deus que nos ajudou para estarmos aqui hoje e começou parabenizando 

o Vereador Antônio Martins pela passagem de seu aniversário e agradeceu ao pares da casa 

pelo Encontro junto ao Cecoti em Manaus na reforma da Lei Orgânica do nosso município 

e em seguida cantando os parabéns ao Nobre Vereador Antônio Marques o Presidente 

agradeceu as palavras e em seguida pediu a palavra o Vereador ANTONIO MARTINS 

MARQUES NETO, que saudou a todos e agradeceu as congratulações feitos pelo seu nobres 

da casa e pelos seus 8 mandatos de Vereador frente a essa casa e uma vida dedicada ao povo 

dessa cidade e agradeceu por tudo que já conquistamos e iremos conquistar a frente do 

legislativo e disse aí presidente que pode contar com esse Vereador e amigo e aproveitando 

fez mais uma cobrança a respeito dos motores de luzes da zona rural que até hoje nada 

solucionado que já faz mais de 6 meses que os motores estão quebrados e o povo a sofrer por 

falta de energia, precisa de uma resposta da secretaria do interior e do executivo Presidente 

agradeceu as palavras do Vereador e fez comentário sobre as obras do nosso Município e 

disse alegre por saber que as o rás aos poucos estão sendo concluídas e isso alegra o 

Legislativo por saber que fazemos parte também desse grande projeto, em seguida fez uso da 

palavra o Vereador GERSON FERREIRA PONTES, que saudou a todos e em especial 
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parabenizou o Vereador Antônio Marques pela passagem de seu aniversário e disse também 

que gostaria assim como as coisas estão dando certo que também agradecesse ao Legislativo 

que foi sempre parceiro do Executivo em aprovações de projetos e obras nessa cidade. 

Quanto na parte política estamos sim nós organizando para compor a chapa no cargo de vice 

prefeito o nosso líder da casa Vereador Luiz Carlos para que dessa vez tenha vez e voz o 

Legislativo que sempre foi parceiros nas Administrações. Na sequência fez uso da palavra o 

Vereador SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR e agradeceu e comentou sobre a 

visita ao Secretário do Interior e falar sobre nossos problemas e saber que Câmara e Prefeitura 

estão juntas em buscas de soluções e fazer cada vez mais um município forte. Presidente 

agradeceu as palavras do nobre Vereador e disse da nossa união para que sempre estejamos 

forte para conseguir o melhor para nossa cidade .a palavra foi franqueada aos Vereador 

VALMI DAMIAO DE OLIVEIRA, Parabenizou o Vereador Antônio Marques pela 

passagem do seu aniversário e disse que o Vereador nunca deixou de fazer algo por esse 

município, e também comentou que está de acordo e unidos para juntos conseguir compor a 

chapa de Vice o nosso líder maior da casa o Vereador Luiz Carlos na próxima eleição .na 

chapa do atual Prefeito. Em seguida fez uso da mesma o Vereador ELTON GONÇALVES 

Que saudou a todos e agradeceu ao Presidente por estar empenhado juntamente com todos 

os vereadores para irmos até o Cecoti e verificarmos de perto como estão os trabalhos na 

reforma da nossa Lei maior e darmos a última análise para não deixamos nada fora da Lei. 

Inclusive a situação do Yapua que agora já está em nosso território que na verdade sempre 

esteve mais nunca tinha sido olhado com cautela, que estão as nossas áreas indígenas do 

Município, em seguida o Presidente agradeceu ao Vereador e citou-se palavras a disposição 

do nosso professor do Cetam Manoel Frank, ele como advogado, contador e professor para 

dar suas palavras e dizer o quanto estamos feliz de recebermos ele na nossa casa, o professor 

explanou suas opiniões e disse felicidades por estar na nossa cidade, pessoas acolhedoras, o 

Presidente agradeceu as palavras do Professor e disse que o Legislativo assim como o 

executivo estarão sempre a disposição para o diálogo e para tudo e qualquer assunto relativo 

a Administração Em seguida colocou os Pareceres de votações das comissão de Redações e 

Leis e de Constituição e Justiça para as votações do Orçamento para 2025, em seguida como 

nada mais havendo a tratar e ninguém mais fez uso das palavras o Presidente agradeceu a 

todos e encerrou os trabalhos do dia.  

Anori 10 de junho de 2024 
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